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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
 
 
Abgeordneter Daniel Roi (AfD) 
 
 
Hygiene bei Feuerwehreinsätzen 
 
Kleine Anfrage - KA 7/4112 
 
 
Vorbemerkung des Fragestellenden: 
 
Innerhalb der Einsatztätigkeit der Feuerwehren kommt der Einsatzhygiene eine im-
mer größere Bedeutung zu, seitdem beispielsweise Krebserkrankungen bei Feuer-
wehrleuten ursächlich auf die Kontamination mit Verbrennungsrückständen zurück-
zuführen sind. Durch diverse Gefahrstoffe, denen sich Einsatzkräfte der Feuerwehr 
aussetzen, ist das Risiko einer Krebserkrankung deutlich erhöht, wie aus diversen 
Studien hervorgeht. Dabei sind vor allem die Rußpartikel, die teilweise auch durch 
die Schutzkleidung über die Haut in den menschlichen Organismus eindringen kön-
nen, ein großes Risiko. Neben der Bewusstseinsbildung der Feuerwehrleute für die 
entsprechende Behandlung der Schutzkleidung und -ausrüstung, spielt - nach einem 
erfolgten Einsatz - beim Umgang mit kontaminierter Schutzkleidung, vor allem die 
konsequente Umsetzung des Schwarz-Weiß-Prinzips eine wichtige Rolle. Eine ent-
sprechende materiell-technische Ausstattung, die jedem Feuerwehrmitglied zur Ver-
fügung stehen muss, ist dafür unabdingbar.  
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium für Inneres und Sport 
 
Namens der Landesregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt: 
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Vorbemerkung der Landesregierung: 
 
Gemäß Brandschutz- und Hilfeleistungsgesetz des Landes sind die Gemeinden für 
den abwehrenden Brandschutz und die Hilfeleistung in ihrem Gebiet zuständig. Dazu 
haben sie eine leistungsfähige Feuerwehr aufzustellen, auszurüsten, zu unterhalten 
und einzusetzen. Es handelt sich um eine Pflichtaufgabe des eigenen Wirkungskrei-
ses, die lediglich der Rechtsaufsicht vorsieht. 
 
Erbetene Angaben wurden unter Beteiligung der Träger der Feuerwehren zum Stand 
13. November 2020 auf dem Dienstweg erhoben. Von mehreren Gemeinden wurde 
eine Beantwortung der Fragen aus unterschiedlichen Gründen abgelehnt. Seitens 
des Landkreises Mansfeld-Südharz ist eine entsprechende Zuarbeit ebenfalls nicht 
erfolgt. 
 
1. Ist der Landesregierung der in der Vorbemerkung beschriebene Sachver-

halt bekannt und in welcher Weise hat die Landesregierung bisher darauf 
reagiert? 
 
Der beschriebene Sachverhalt ist bekannt. 
 
Eine Handlungspflicht seitens des Landes besteht nicht, da es sich um eine 
Pflichtaufgabe des eigenen Wirkungskreises der Einheits- und Verbandsge-
meinden handelt. 

 
2. Welche Kommunen, als Träger der Berufsfeuerwehren und Freiwilligen 

Feuerwehren des Landes Sachsen-Anhalt, stellen ihren Feuerwehrleuten 
nach erfolgten Einsätzen Wechselkleidung zur Verfügung und seit wann 
wird diese Option den Feuerwehrleuten zur Verfügung gestellt? Bitte ent-
sprechend der Möglichkeiten (beispielsweise Trainingsanzüge) den Feu-
erwehren (Struktur bitte nach Drs. 7/3111, Anlage 1) zuordnen.  
 
Die Angaben sind der Anlage zu entnehmen. 

 
3. Welche Kommunen, als Träger der Berufsfeuerwehren und Freiwilligen 

Feuerwehren des Landes Sachsen-Anhalt, stellen ihren Feuerwehrleuten 
eine entsprechende Anzahl an Wechselmonturen zur Verfügung? Bitte 
entsprechend den Feuerwehren nach Anzahl der Monturen (Struktur bitte 
nach Drs. 7/3111, Anlage 1) zuordnen.  
 
Die Angaben sind der Anlage zu entnehmen. 

 
4. Wie ist die Reinigung der persönlichen Schutzausrüstung in den Berufs-

feuerwehren und den Freiwilligen Feuerwehren in Sachsen-Anhalt jeweils 
organisiert? Bitte entsprechend der Möglichkeiten (Eigenregie, Fachfir-
men, Leasing) den Feuerwehren (Struktur bitte nach Drs. 7/3111, Anlage 1) 
zuordnen.  
 
Die Angaben sind der Anlage zu entnehmen. 
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5. Wie viele Einsatzkräfte der Feuerwehren Sachsen-Anhalts sind in der 
Zentralen Expositionsdatenbank der Deutschen Gesetzlichen Unfallversi-
cherung gelistet? Bitte entsprechend der betroffenen Personen und Er-
eignisse (Art des Einsatzes) den Feuerwehren (Struktur bitte nach Drs. 
7/3111, Anlage 1) - seit 2018 - zuordnen.  
 
Die Träger der Feuerwehren können als Unternehmen im Sinne des Sozialge-
setzbuches VII die Erfassung von Schadstoffexpositionen der Einsatzkräfte der 
Feuerwehren über die Datenbank zur zentralen Erfassung gegenüber krebser-
zeugenden Stoffen exponierter Beschäftigter - Zentrale Expositionsdatenbank 
(ZED) - oder in eigener Zuständigkeit vornehmen. Die ZED ist hierbei ein Ange-
bot der Deutschen Gesetzlichen Unfallversicherung (DGUV) an Unternehmen, 
welches nicht in Anspruch genommen werden muss. In der ZED werden Daten 
über die Exposition von Beschäftigten, die durch Tätigkeiten mit krebserzeu-
genden oder keimzellmutagenen Stoffen der Kategorien 1 A und 1 B gefährdet 
sind, erfasst. Die Daten unterliegen dem Sozialgeheimnis. Dritte haben keinen 
Zugang zu den Daten. 
 
Der Zugriff auf die Daten des ZED ist nur möglich für Unternehmen auf die von 
ihnen erfassten Daten sowie für Beschäftigte auf die sie persönlich betreffenden 
Daten.  
 
Auch die Feuerwehr-Unfallkasse Mitte hat keine Zugriffsberechtigung im Hin-
blick auf die gespeicherten Daten bzw. auf den eintragenden Träger des Brand-
schutzes. 
 
Insoweit ist der Landesregierung eine Beantwortung der Frage nicht möglich. 

 
6. Im Ergebnis der Fragen 2 bis 5: Wie bewertet die Landesregierung die 

Umsetzung der „Guten Fachlichen Praxis“ in der Einsatzhygiene und wo 
sieht die Landesregierung daraus schlussfolgernd entsprechenden Hand-
lungsbedarf, um die Einsatzhygiene zu verbessern und das Kontaminati-
onsrisiko zu vermindern? Bitte ausführen und begründen. 
 
Die Landesregierung kann keinen Handlungsbedarf erkennen, die Maßnahmen 
der Einsatzhygiene zu verbessern und das Kontaminationsrisiko zu vermindern. 
Die Gemeinden sind als Träger der Feuerwehr für die Sicherheit und die Ge-
sundheit ihrer Einsatzkräfte selbst verantwortlich. 
 
Das Land berücksichtigt allerdings die Belange der Einsatzstellenhygiene bei 
der zentralen Beschaffung von Einsatzfahrzeugen. Der Beladungssatz Grobrei-
nigung ist grundsätzlich als feuerwehrtechnische Standardbeladung der in der 
Beschaffung befindlichen Löschfahrzeuge festgelegt, optional ist durch die Ge-
meinden auch der Beladungssatz Dekontamination bei ausgewählten Lösch-
fahrzeugen bestellbar. 



KA 7/4112 Kreisfreie Stadt: MD Anlage

 j
a

 n
e
in

 W
e

n
n
 j
a

, 
s
e

it
 w

a
n
n

 j
a

 n
e
in

 E
ig

e
n

re
g

ie

 F
a
c
h

fi
rm

e
n

 L
e
a

s
in

g

MD Magdeburg, Landeshauptstadt Beyendorf-Sohlen x 2020 x x

MD Magdeburg, Landeshauptstadt Calenberge x 2020 x x

MD Magdeburg, Landeshauptstadt Diesdorf (Magdeburg) x 2020 x x

MD Magdeburg, Landeshauptstadt Olvenstedt x 2020 x x

MD Magdeburg, Landeshauptstadt Ottersleben x 2020 x x

MD Magdeburg, Landeshauptstadt Pechau x 2020 x x

MD Magdeburg, Landeshauptstadt Prester x 2020 x x

MD Magdeburg, Landeshauptstadt Randau x 2020 x x

MD Magdeburg, Landeshauptstadt Rothensee x 2020 x x

MD Magdeburg, Landeshauptstadt Südost x 2020 x x

MD x 2020 x x

zu Frage 4

FeuerwehrGemeindeKreis

Berufsfeuerwehr

zu Frage 2 zu Frage 3

Wechselkleidung 

wird gestellt

Wechsel-

montur 

wird 

gestellt

Freiwillige Feuerwehr

Reinigung PSA

Magdeburg, Landeshauptstadt
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KA 7/4112 Kreisfreie Stadt: DE Anlage
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DE Dessau-Roßlau, Stadt Süd x 2013 x x

DE Dessau-Roßlau, Stadt Sollnitz x 2013 x x

DE Dessau-Roßlau, Stadt Roßlau x 2013 x x

DE Dessau-Roßlau, Stadt Rodleben x 2013 x x

DE Dessau-Roßlau, Stadt Mühlstedt x 2013 x x

DE Dessau-Roßlau, Stadt Mosigkau x 2013 x x

DE Dessau-Roßlau, Stadt Mildensee x 2013 x x

DE Dessau-Roßlau, Stadt Meinsdorf x 2013 x x

DE Dessau-Roßlau, Stadt Kühnau x 2013 x x

DE Dessau-Roßlau, Stadt Kochstedt x 2013 x x

DE Dessau-Roßlau, Stadt Alten x 2013 x x

DE Dessau-Roßlau, Stadt Waldersee x 2013 x x

DE x 2013 x x

zu Frage 4

Wechselkleidung 

wird gestellt

Wechsel-

montur 

wird 

gestellt

Reinigung PSA

Freiwillige Feuerwehr

Kreis Gemeinde Feuerwehr

zu Frage 2 zu Frage 3

Dessau-Roßlau

Berufsfeuerwehr

2 von 62



KA 7/4112 Kreisfreie Stadt: HAL Anlage

 j
a

 n
e
in

 W
e

n
n
 j
a

, 
s
e

it
 w

a
n
n

 j
a

 n
e
in

 E
ig

e
n

re
g

ie

 F
a
c
h

fi
rm

e
n

 L
e
a

s
in

g

HAL Halle (Saale), Stadt Trotha x 2010 x x x

HAL Halle (Saale), Stadt Reideburg x 2010 x x x

HAL Halle (Saale), Stadt Passendorf x 2010 x x x

HAL Halle (Saale), Stadt Nietleben x 2010 x x x

HAL Halle (Saale), Stadt Neustadt x 2010 x x x

HAL Halle (Saale), Stadt Lettin x 2010 x x x

HAL Halle (Saale), Stadt Kanena x 2010 x x x

HAL Halle (Saale), Stadt Dölau x 2010 x x x

HAL Halle (Saale), Stadt Diemitz x 2010 x x x

HAL Halle (Saale), Stadt Büschdorf x 2010 x x x

HAL Halle (Saale), Stadt Ammendorf x 2010 x x x

HAL x 1990 x x x

zu Frage 4

Wechselkleidung 

wird gestellt

Wechsel-

montur 

wird 

gestellt

Reinigung PSA

Kreis Gemeinde Feuerwehr

zu Frage 2 zu Frage 3

Freiwillige Feuerwehr

Berufsfeuerwehr

Halle (Saale)
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KA 7/4112 Landkreis: ABI Anlage
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ABI Aken (Elbe), Stadt Aken X X X X

ABI Aken (Elbe), Stadt Kleinzerbst X X X X

ABI Aken (Elbe), Stadt Kühren X X X X

ABI Aken (Elbe), Stadt Susigke X X X X

ABI Bitterfeld-Wolfen, Stadt Reuden X X X

ABI Bitterfeld-Wolfen, Stadt Bitterfeld X X X

ABI Bitterfeld-Wolfen, Stadt Bobbau X X X

ABI Bitterfeld-Wolfen, Stadt Greppin X X X

ABI Bitterfeld-Wolfen, Stadt Holzweißig X X X

ABI Bitterfeld-Wolfen, Stadt Rödgen X X X

ABI Bitterfeld-Wolfen, Stadt Thalheim X X X

ABI Bitterfeld-Wolfen, Stadt Wolfen X X X

ABI Bitterfeld-Wolfen, Stadt Zschepkau X X X

ABI Köthen (Anhalt), Stadt Arensdorf X X X

ABI Köthen (Anhalt), Stadt Baasdorf X X X

ABI Köthen (Anhalt), Stadt Dohndorf X X X

ABI Köthen (Anhalt), Stadt Köthen X X X

ABI Köthen (Anhalt), Stadt Löbnitz an der Linde X X X

ABI Köthen (Anhalt), Stadt Merzien X X X

ABI Köthen (Anhalt), Stadt Wülknitz X X X

ABI Muldestausee Gröbern

zu Frage 4

Wechselkleidung 

wird gestellt

Wechsel-

montur 

wird 

gestellt

Reinigung PSA

Kreis Gemeinde Feuerwehr

zu Frage 2 zu Frage 3
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KA 7/4112 Landkreis: ABI Anlage

ABI Muldestausee Krina

ABI Muldestausee Mühlbeck

ABI Muldestausee Rösa

ABI Muldestausee Friedersdorf

ABI Muldestausee Schwemsal

ABI Muldestausee Burgkemnitz

ABI Muldestausee Muldenstein

ABI Muldestausee Pouch

ABI Muldestausee Schmerzbach

ABI Muldestausee Schlaitz

ABI Osternienburger Land Chörau

ABI Osternienburger Land Diebzig

ABI Osternienburger Land Dornbock

ABI Osternienburger Land Drosa

ABI Osternienburger Land Elsnigk

ABI Osternienburger Land Frenz

ABI Osternienburger Land Großpaschleben

ABI Osternienburger Land Kleinpaschleben

ABI Osternienburger Land Klietzen

ABI Osternienburger Land Libbesdorf

ABI Osternienburger Land Micheln

ABI Osternienburger Land Osternienburg

ABI Osternienburger Land Pißdorf

ABI Osternienburger Land Reppichau

ABI Osternienburger Land Trebbichau

ABI Osternienburger Land Trinum

ABI Osternienburger Land Wulfen

ABI Osternienburger Land Zabitz

ABI Raguhn-Jeßnitz, Stadt Jeßnitz

ABI Raguhn-Jeßnitz, Stadt Lingenau

ABI Raguhn-Jeßnitz, Stadt Marke

ABI Raguhn-Jeßnitz, Stadt Priorau-Schierau

ABI Raguhn-Jeßnitz, Stadt Raguhn
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KA 7/4112 Landkreis: ABI Anlage

ABI Raguhn-Jeßnitz, Stadt Retzau

ABI Raguhn-Jeßnitz, Stadt Thurland

ABI Raguhn-Jeßnitz, Stadt Tornau vor der Heide

ABI Sandersdorf-Brehna, Stadt Brehna X X X

ABI Sandersdorf-Brehna, Stadt Heideloh X X X

ABI Sandersdorf-Brehna, Stadt Petersroda X X X

ABI Sandersdorf-Brehna, Stadt Ramsin X X X

ABI Sandersdorf-Brehna, Stadt Renneritz X X X

ABI Sandersdorf-Brehna, Stadt Roitzsch X X X

ABI Sandersdorf-Brehna, Stadt Sandersdorf X X X

ABI Sandersdorf-Brehna, Stadt Zscherndorf X X X

ABI Südliches Anhalt, Stadt Edderitz X X X

ABI Südliches Anhalt, Stadt Fraßdorf X X X

ABI Südliches Anhalt, Stadt Glauzig X X X

ABI Südliches Anhalt, Stadt Gnetsch X X X

ABI Südliches Anhalt, Stadt Görzig X X X

ABI Südliches Anhalt, Stadt Gröbzig X X X

ABI Südliches Anhalt, Stadt Großbadegast X X X

ABI Südliches Anhalt, Stadt Hinsdorf X X X

ABI Südliches Anhalt, Stadt Libehna X X X

ABI Südliches Anhalt, Stadt Maasdorf X X X

ABI Südliches Anhalt, Stadt Piethen X X X

ABI Südliches Anhalt, Stadt Prosigk X X X

ABI Südliches Anhalt, Stadt Quellendorf X X X

ABI Südliches Anhalt, Stadt Radegast X X X

ABI Südliches Anhalt, Stadt Reupzig X X X

ABI Südliches Anhalt, Stadt Riesdorf X X X

ABI Südliches Anhalt, Stadt Scheuder X X X

ABI Südliches Anhalt, Stadt Trebbichau an der Fuhne X X X

ABI Südliches Anhalt, Stadt Weißandt-Gölzau X X X

ABI Südliches Anhalt, Stadt Wieskau X X X

ABI Südliches Anhalt, Stadt Wörbzig X X X

ABI Südliches Anhalt, Stadt Zehbitz X X X
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KA 7/4112 Landkreis: ABI Anlage

ABI Südliches Anhalt, Stadt Zehmitz X X X

ABI Zerbst/Anhalt, Stadt Bias (aufgelöst seit 01.11.2020)

ABI Zerbst/Anhalt, Stadt Bone X X X

ABI Zerbst/Anhalt, Stadt Deetz-Badewitz X X X

ABI Zerbst/Anhalt, Stadt Dobritz X X X

ABI Zerbst/Anhalt, Stadt Garitz-Bornum X X X

ABI Zerbst/Anhalt, Stadt Gehrden X X X

ABI Zerbst/Anhalt, Stadt Gödnitz X X X

ABI Zerbst/Anhalt, Stadt Grimme X X X

ABI Zerbst/Anhalt, Stadt Güterglück X X X

ABI Zerbst/Anhalt, Stadt Jütrichau X X X

ABI Zerbst/Anhalt, Stadt Leps X X X

ABI Zerbst/Anhalt, Stadt Lindau X X X

ABI Zerbst/Anhalt, Stadt Moritz X X X

ABI Zerbst/Anhalt, Stadt Mühlsdorf X X X

ABI Zerbst/Anhalt, Stadt Nedlitz X X X

ABI Zerbst/Anhalt, Stadt Nutha X X X

ABI Zerbst/Anhalt, Stadt Polenzko/Mühro/Bärenthoren X X X

ABI Zerbst/Anhalt, Stadt Pulspforde X X X

ABI Zerbst/Anhalt, Stadt Reuden/Anhalt X X X

ABI Zerbst/Anhalt, Stadt Steckby X X X

ABI Zerbst/Anhalt, Stadt Steutz X X X

ABI Zerbst/Anhalt, Stadt Walternienburg X X X

ABI Zerbst/Anhalt, Stadt Zerbst/Anhalt X X X

ABI Zerbst/Anhalt, Stadt Zernitz X X X

ABI Zörbig, Stadt Schortewitz

ABI Zörbig, Stadt Zörbig

ABI Zörbig, Stadt Cösitz

ABI Zörbig, Stadt Großzöberitz

ABI Zörbig, Stadt Löberitz

ABI Zörbig, Stadt Salzfurtkapelle

ABI Zörbig, Stadt Schrenz

ABI Zörbig, Stadt Stumsdorf
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KA 7/4112 Landkreis: ABI Anlage

ABI Zörbig, Stadt Wadendorf
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KA 7/4112 Landkreis: BK Anlage

 j
a

 n
e
in

 W
e

n
n
 j
a

, 
s
e

it
 w

a
n
n

 j
a

 n
e
in

 E
ig

e
n

re
g

ie

 F
a
c
h

fi
rm

e
n

 L
e
a

s
in

g

BK Westliche Börde Ausleben X 2020 X X

BK Westliche Börde Gröningen X 2020 X X

BK Westliche Börde Großalsleben X 2020 X X

BK Westliche Börde Gunsleben X 2020 X X

BK Westliche Börde Hamersleben X 2020 X X

BK Westliche Börde Kloster Gröningen X 2020 X X

BK Westliche Börde Kroppenstedt X 2020 X X

BK Westliche Börde Neuwegersleben X 2020 X X

BK Westliche Börde Wulferstedt X 2020 X X

BK Flechtingen Alleringersleben X X X

BK Flechtingen Altenhausen X X X

BK Flechtingen Bartensleben X X X

BK Flechtingen Beendorf X X X

BK Flechtingen Behnsdorf X X X

BK Flechtingen Belsdorf X X X

BK Flechtingen Berenbrock X X X

BK Flechtingen Böddensell X X X

BK Flechtingen Bregenstedt X X X

BK Flechtingen Bülstringen X X X

BK Flechtingen Calvörde X X X

BK Flechtingen Dorst X X X

zu Frage 4

Wechselkleidung 

wird gestellt

Wechsel-

montur 

wird 

gestellt

Reinigung PSA

Kreis Gemeinde Feuerwehr

zu Frage 2 zu Frage 3
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KA 7/4112 Landkreis: BK Anlage

BK Flechtingen Eimersleben X X X

BK Flechtingen Emden X X X

BK Flechtingen Erxleben X X X

BK Flechtingen Flechtingen X X X

BK Flechtingen Grauingen X X X

BK Flechtingen Groppendorf X X X

BK Flechtingen Hakenstedt X X X

BK Flechtingen Ivenrode X X X

BK Flechtingen Klüden X X X

BK Flechtingen Mannhausen X X X

BK Flechtingen Morsleben X X X

BK Flechtingen Ostingersleben X X X

BK Flechtingen Uhrsleben X X X

BK Flechtingen Velsdorf X X X

BK Flechtingen Wegenstedt X X X

BK Flechtingen Wieglitz X X X

BK Flechtingen Zobbenitz X X X

BK Wanzleben-Börde, Stadt Bottmersdorf X X X

BK Wanzleben-Börde, Stadt Domersleben X X X

BK Wanzleben-Börde, Stadt Dreileben X X X

BK Wanzleben-Börde, Stadt Eggenstedt X X X

BK Wanzleben-Börde, Stadt Groß Rodensleben X X X

BK Wanzleben-Börde, Stadt Hemsdorf X X X

BK Wanzleben-Börde, Stadt Hohendodeleben X X X

BK Wanzleben-Börde, Stadt Klein Germersleben X X X

BK Wanzleben-Börde, Stadt Klein Rodensleben X X X

BK Wanzleben-Börde, Stadt Klein Wanzleben X X X

BK Wanzleben-Börde, Stadt Remkersleben X X X

BK Wanzleben-Börde, Stadt Seehausen X X X

BK Wanzleben-Börde, Stadt Wanzleben X X X

BK Oschersleben (Bode), Stadt Alikendorf X X X

BK Oschersleben (Bode), Stadt Altbrandsleben X X X

BK Oschersleben (Bode), Stadt Ampfurth X X X
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KA 7/4112 Landkreis: BK Anlage

BK Oschersleben (Bode), Stadt Beckendorf X X X

BK Oschersleben (Bode), Stadt Groß Germersleben X X X

BK Oschersleben (Bode), Stadt Hadmersleben X X X

BK Oschersleben (Bode), Stadt Hordorf X X X

BK Oschersleben (Bode), Stadt Hornhausen X X X

BK Oschersleben (Bode), Stadt Klein Oschersleben X X X

BK Oschersleben (Bode), Stadt Neindorf X X X

BK Oschersleben (Bode), Stadt Oschersleben X X X

BK Oschersleben (Bode), Stadt Schermcke X X X

BK Haldensleben, Stadt Haldensleben X X X

BK Haldensleben, Stadt Hundisburg X X X

BK Haldensleben, Stadt Satuelle X X X

BK Haldensleben, Stadt Uthmöden X X X

BK Haldensleben, Stadt Wedringen X X X

BK Wolmirstedt, Stadt Farsleben X X X

BK Wolmirstedt, Stadt Glindenberg X X X

BK Wolmirstedt, Stadt Mose X X X

BK Wolmirstedt, Stadt Wolmirstedt X X X

BK Barleben Barleben X 2018 X X

BK Barleben Ebendorf X 2018 X X

BK Barleben Meitzendorf X 2018 X X

BK Elbe-Heide Angern X X X

BK Elbe-Heide Bertingen X X X

BK Elbe-Heide Born X X X

BK Elbe-Heide Burgstall X X X

BK Elbe-Heide Colbitz X X X

BK Elbe-Heide Cröchern X X X

BK Elbe-Heide Dolle X X X

BK Elbe-Heide Heinrichsberg X X X

BK Elbe-Heide Hillersleben X X X

BK Elbe-Heide Lindhorst X X X

BK Elbe-Heide Loitsche X X X

BK Elbe-Heide Mahlwinkel X X X
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BK Elbe-Heide Neuenhofe X X X

BK Elbe-Heide Rogätz X X X

BK Elbe-Heide Sandbeiendorf X X X

BK Elbe-Heide Schricke X X X

BK Elbe-Heide Wenddorf X X X

BK Elbe-Heide Zielitz X X X

BK Sülzetal Dodendorf X X X

BK Sülzetal Langenweddingen X X X

BK Sülzetal Osterweddingen X 2019 X X

BK Sülzetal Sülldorf X X X

BK Sülzetal Sülzetal Süd X X X

BK Oebisfelde-Weferlingen, Stadt Bösdorf X X X

BK Oebisfelde-Weferlingen, Stadt Breitenrode X X X

BK Oebisfelde-Weferlingen, Stadt Buchhorst X X X

BK Oebisfelde-Weferlingen, Stadt Döhren X X X

BK Oebisfelde-Weferlingen, Stadt Eickendorf X X X

BK Oebisfelde-Weferlingen, Stadt Etingen X X X

BK Oebisfelde-Weferlingen, Stadt Everingen X X X

BK Oebisfelde-Weferlingen, Stadt Gehrendorf X X X

BK Oebisfelde-Weferlingen, Stadt Hödingen X X X

BK Oebisfelde-Weferlingen, Stadt Hörsingen X X X

BK Oebisfelde-Weferlingen, Stadt Kathendorf X X X

BK Oebisfelde-Weferlingen, Stadt Klinze X X X

BK Oebisfelde-Weferlingen, Stadt Lockstedt X X X

BK Oebisfelde-Weferlingen, Stadt Niendorf/Bergfriede X X X

BK Oebisfelde-Weferlingen, Stadt Oebisfelde X X X

BK Oebisfelde-Weferlingen, Stadt Rätzlingen X X X

BK Oebisfelde-Weferlingen, Stadt Ribbensdorf X X X

BK Oebisfelde-Weferlingen, Stadt Schwanefeld X X X

BK Oebisfelde-Weferlingen, Stadt Siestedt X X X

BK Oebisfelde-Weferlingen, Stadt Walbeck X X X

BK Oebisfelde-Weferlingen, Stadt Wassensdorf X X X

BK Oebisfelde-Weferlingen, Stadt Weddendorf X X X
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BK Oebisfelde-Weferlingen, Stadt Weferlingen X X X

BK Obere Aller Barneberg X X X

BK Obere Aller Drackenstedt X X X

BK Obere Aller Druxberge X X X

BK Obere Aller Eilsleben X X X

BK Obere Aller Harbke X X X

BK Obere Aller Hötensleben X X X

BK Obere Aller Marienborn X X X

BK Obere Aller Ohrsleben X X X

BK Obere Aller Ovelgünne/Siegersleben X X X

BK Obere Aller Sommerschenburg X X X

BK Obere Aller Sommersdorf X X X

BK Obere Aller Völpke/Badeleben X X X

BK Obere Aller Wackersleben X X X

BK Obere Aller Wefensleben X X X

BK Obere Aller Wormsdorf X 2020 X X

BK Hohe Börde Ackendorf X X X

BK Hohe Börde Bebertal X X X

BK Hohe Börde Bornstedt X X X

BK Hohe Börde Eichenbarleben X X X

BK Hohe Börde Groß Santersleben X X X

BK Hohe Börde Hermsdorf X X X

BK Hohe Börde Hohenwarsleben X X X

BK Hohe Börde Irxleben X X X

BK Hohe Börde Mammendorf X X X

BK Hohe Börde Niederndodeleben X X X

BK Hohe Börde Nordgermersleben X X X

BK Hohe Börde Ochtmersleben X X X

BK Hohe Börde Rottmersleben X X X

BK Hohe Börde Schackensleben X X X

BK Hohe Börde Wellen X X X

BK Niedere Börde Dahlenwarsleben X X X

BK Niedere Börde Gersdorf X X X
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BK Niedere Börde Groß Ammensleben X X X

BK Niedere Börde Gutenswegen X X X

BK Niedere Börde Jersleben X X X

BK Niedere Börde Klein Ammensleben X X X

BK Niedere Börde Meseberg X X X

BK Niedere Börde Samwegen X X X

BK Niedere Börde Vahldorf X X X
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BLK Unstruttal Burkersroda x x x

BLK Naumburg (Saale), Stadt Kleinheringen x x x

BLK Unstruttal Nebra x x x

BLK Unstruttal Laucha an der Unstrut x x x

BLK Unstruttal Kirchscheidungen x x x

BLK Unstruttal Wetzendorf (FF Karsdorf) x x x

BLK Unstruttal Hirschroda x x x

BLK Unstruttal Goseck x x x

BLK Unstruttal Gleina x x x

BLK Unstruttal Freyburg (Unstrut) x x x

BLK Unstruttal Ebersroda x x x

BLK Unstruttal Schleberoda x x x

BLK Unstruttal Dietrichsroda x x x

BLK Unstruttal Wangen x x x

BLK Unstruttal Burgscheidungen x x x

BLK Unstruttal Baumersroda x x x

BLK Unstruttal Balgstädt x x x

BLK Naumburg (Saale), Stadt Schellsitz x x x

BLK Naumburg (Saale), Stadt Roßbach x x x

BLK Naumburg (Saale), Stadt Punschrau x x x

BLK Naumburg (Saale), Stadt Prießnitz x x x

zu Frage 4

Wechselkleidung 

wird gestellt

Wechsel-

montur 

wird 

gestellt

Reinigung PSA

Kreis Gemeinde Feuerwehr

zu Frage 2 zu Frage 3

15 von 62



KA 7/4112 Landkreis: BLK Anlage

BLK Naumburg (Saale), Stadt Neidschütz x x x

BLK Naumburg (Saale), Stadt Naumburg (Saale) x x x

BLK Naumburg (Saale), Stadt Meyhen x x x

BLK An der Finne Allerstedt

BLK Unstruttal Dobichau x x x

BLK Zeitz, Stadt Zeitz

BLK Weißenfels, Stadt Reichardtswerben x x x

BLK Weißenfels, Stadt Pettstädt x x x

BLK Weißenfels, Stadt Obschütz x x x

BLK Weißenfels, Stadt Markwerben x x x

BLK Weißenfels, Stadt Leißling x x x

BLK Weißenfels, Stadt Langendorf x x x

BLK Weißenfels, Stadt Kriechau x x x

BLK Weißenfels, Stadt Kleinkorbetha x x x

BLK Weißenfels, Stadt Großkorbetha x x x

BLK Weißenfels, Stadt Burgwerben x x x

BLK Unstruttal Reinsdorf x x x

BLK Zeitz, Stadt Zettweil

BLK Naumburg (Saale), Stadt Janisroda x x x

BLK Zeitz, Stadt Zangenberg

BLK Zeitz, Stadt Würchwitz

BLK Zeitz, Stadt Theißen

BLK Zeitz, Stadt Nonnewitz

BLK Zeitz, Stadt Luckenau

BLK Zeitz, Stadt Kayna

BLK Zeitz, Stadt Geußnitz

BLK Zeitz, Stadt Aue-Aylsdorf

BLK Unstruttal Zscheiplitz x x x

BLK Unstruttal Zeuchfeld x x x

BLK Unstruttal Weischütz x x x

BLK Weißenfels, Stadt Borau x x x

BLK An der Finne Klosterhäseler

BLK Naumburg (Saale), Stadt Kleinjena x x x
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BLK An der Finne Taugwitz

BLK An der Finne Steinburg

BLK An der Finne Steinbach

BLK An der Finne Spielberg

BLK An der Finne Seena

BLK An der Finne Saubach

BLK An der Finne Pomnitz (FF Möllern)

BLK An der Finne Millingsdorf

BLK An der Finne Memleben

BLK An der Finne Thalwinkel

BLK An der Finne Krawinkel

BLK An der Finne Tromsdorf

BLK An der Finne Kalbitz

BLK An der Finne Kahlwinkel

BLK An der Finne Herrengosserstedt

BLK An der Finne Gößnitz

BLK An der Finne Eckartsberga

BLK An der Finne Burgholzhausen

BLK An der Finne Bucha

BLK An der Finne Braunsroda

BLK An der Finne Billroda

BLK An der Finne Bad Bibra

BLK An der Finne Altenroda

BLK An der Finne Lossa

BLK Elsteraue Rehmsdorf X X

BLK Naumburg (Saale), Stadt Heiligenkreuz x x x

BLK Naumburg (Saale), Stadt Hassenhausen x x x

BLK Naumburg (Saale), Stadt Großwilsdorf x x x

BLK Naumburg (Saale), Stadt Großjena x x x

BLK Naumburg (Saale), Stadt Flemmingen x x x

BLK Naumburg (Saale), Stadt Eulau x x x

BLK Naumburg (Saale), Stadt Crölpa-Löbschütz x x x

BLK Naumburg (Saale), Stadt Boblas x x x
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BLK Naumburg (Saale), Stadt Beuditz x x x

BLK Naumburg (Saale), Stadt Bad Kösen x x x

BLK An der Finne Tauhardt

BLK Elsteraue Reuden X X

BLK Weißenfels, Stadt Uichteritz x x x

BLK Elsteraue Profen X X

BLK Elsteraue Nißma X X

BLK Elsteraue Minkwitz X X

BLK Elsteraue Maßnitz X X

BLK Elsteraue Langendorf-Staschwitz X X

BLK Elsteraue Draschwitz X X

BLK Elsteraue Bornitz X 2015 X X

BLK An der Finne Zeisdorf

BLK An der Finne Wohlmirstedt

BLK An der Finne Wischroda

BLK An der Finne Wendelstein

BLK Elsteraue Tröglitz X X

BLK Lützen, Stadt Lützen x x x

BLK Weißenfels, Stadt Storkau x x x

BLK Lützen, Stadt Zorbau x x x

BLK Lützen, Stadt Tornau x x x

BLK Lützen, Stadt Starsiedel x x x

BLK Lützen, Stadt Sössen x x x

BLK Lützen, Stadt Röcken x x x

BLK Lützen, Stadt Rippach x x x

BLK Lützen, Stadt Poserna x x x

BLK Lützen, Stadt Pörsten x x x

BLK Lützen, Stadt Muschwitz x x x

BLK Teuchern, Stadt Gröben x 2017 x x

BLK Lützen, Stadt Meuchen x x x

BLK Teuchern, Stadt Gröbitz x 2017 x x

BLK Lützen, Stadt Kreischau x x x

BLK Lützen, Stadt Großgörschen x x x
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BLK Lützen, Stadt Göthewitz x x x

BLK Lützen, Stadt Lösau (FF Dehlitz-Lösau) x x x

BLK Bothfeld x x x

BLK Hohenmölsen, Stadt Werschen

BLK Hohenmölsen, Stadt Wählitz

BLK Hohenmölsen, Stadt Taucha

BLK Hohenmölsen, Stadt Rössuln

BLK Hohenmölsen, Stadt Hohenmölsen

BLK Hohenmölsen, Stadt Granschütz

BLK Lützen, Stadt Michlitz x x x

BLK Wethautal Meineweh x 2019 x x x

BLK Wethautal Weickelsdorf x 2019 x x x

BLK Wethautal Waldau x 2019 x x x

BLK Wethautal Utenbach x 2019 x x x

BLK Wethautal Stößen, Stadt x 2019 x x x

BLK Wethautal Schönburg x 2019 x x x

BLK Wethautal Unterkaka x 2019 x x x

BLK Wethautal Pretzsch x 2019 x x x

BLK Wethautal Possenhain x 2019 x x x

BLK Wethautal Pauscha x 2019 x x x

BLK Wethautal Osterfeld x 2019 x x x

BLK Teuchern, Stadt Deuben x 2017 x x

BLK Wethautal Mertendorf x 2019 x x x

BLK Droyßiger-Zeitzer Forst Wetterzeube

BLK Wethautal Kleinhelmsdorf x 2019 x x x

BLK Wethautal Haardorf x 2019 x x x

BLK Wethautal Großgestewitz x 2019 x x x

BLK Wethautal Goldschau x 2019 x x x

BLK Wethautal Gieckau x 2019 x x x

BLK Wethautal Crauschwitz x 2019 x x x

BLK Teuchern, Stadt Trebnitz x 2017 x x

BLK Teuchern, Stadt Teuchern x 2017 x x

BLK Teuchern, Stadt Prittitz x 2017 x x
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BLK Teuchern, Stadt Obernessa (FF Nessa) x 2017 x x

BLK Teuchern, Stadt Krössuln x 2017 x x

BLK Wethautal Molau x 2019 x x x

BLK An der Finne Herrengosserstedt

BLK An der Finne Steinbach

BLK An der Finne Spielberg

BLK An der Finne Seena

BLK An der Finne Saubach

BLK An der Finne Pomnitz (FF Möllern)

BLK An der Finne Millingsdorf

BLK An der Finne Memleben

BLK An der Finne Lossa

BLK An der Finne Krawinkel

BLK An der Finne Klosterhäseler

BLK Hohenmölsen, Stadt Aupitz

BLK An der Finne Kahlwinkel

BLK An der Finne Tauhardt

BLK An der Finne Gößnitz

BLK An der Finne Eckartsberga

BLK An der Finne Burgholzhausen

BLK An der Finne Bucha

BLK An der Finne Braunsroda

BLK An der Finne Billroda

BLK An der Finne Bad Bibra

BLK An der Finne Altenroda

BLK An der Finne Allerstedt

BLK Weißenfels, Stadt Weißenfels x x x

BLK Wethautal Wethau x 2019 x x x

BLK An der Finne Kalbitz

BLK Droyßiger-Zeitzer Forst Droßdorf

BLK Weißenfels, Stadt Tagewerben x x x

BLK Droyßiger-Zeitzer Forst Weißenborn

BLK Droyßiger-Zeitzer Forst Schellbach
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BLK Droyßiger-Zeitzer Forst Salsitz

BLK Droyßiger-Zeitzer Forst Kretzschau

BLK Droyßiger-Zeitzer Forst Kleinpörthen

BLK Droyßiger-Zeitzer Forst Hohenkirchen

BLK Droyßiger-Zeitzer Forst Heuckewalde

BLK Droyßiger-Zeitzer Forst Haynsburg

BLK Droyßiger-Zeitzer Forst Großpörthen

BLK Droyßiger-Zeitzer Forst Gladitz

BLK An der Finne Steinburg

BLK Droyßiger-Zeitzer Forst Droyßig

BLK An der Finne Taugwitz

BLK Droyßiger-Zeitzer Forst Döschwitz

BLK Droyßiger-Zeitzer Forst Bröckau

BLK Droyßiger-Zeitzer Forst Breitenbach

BLK Droyßiger-Zeitzer Forst Bergisdorf

BLK An der Finne Zeisdorf

BLK An der Finne Wohlmirstedt

BLK An der Finne Wischroda

BLK An der Finne Wendelstein

BLK An der Finne Tromsdorf

BLK An der Finne Thalwinkel

BLK Droyßiger-Zeitzer Forst Wittgendorf

BLK Droyßiger-Zeitzer Forst Giebelroth
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HZ Blankenburg (Harz), Stadt Timmenrode

HZ Halberstadt, Stadt Athenstedt x 2019 x x

HZ Halberstadt, Stadt Emersleben x 2019 x x

HZ Halberstadt, Stadt Halberstadt x 2014 x x

HZ Halberstadt, Stadt Klein Quenstedt x 2019 x x

HZ Halberstadt, Stadt Langenstein x 2019 x x

HZ Halberstadt, Stadt Sargstedt x 2019 x x

HZ Halberstadt, Stadt Ströbeck, Schachdorf x 2019 x x

HZ Blankenburg (Harz), Stadt Hüttenrode x x

HZ Blankenburg (Harz), Stadt Heimburg x 2020 x

HZ Blankenburg (Harz), Stadt Cattenstedt x x

HZ Blankenburg (Harz), Stadt Derenburg x x x

HZ Wernigerode, Stadt Benzingerode tlw. 2010 tlw. x

HZ Blankenburg (Harz), Stadt Börnecke x x

HZ Harzgerode, Stadt Güntersberge

HZ Blankenburg (Harz), Stadt Wienrode x x

HZ Falkenstein/Harz, Stadt Endorf

HZ Falkenstein/Harz, Stadt Ermsleben

HZ Falkenstein/Harz, Stadt Meisdorf

HZ Falkenstein/Harz, Stadt Neuplatendorf

HZ Falkenstein/Harz, Stadt Pansfelde

zu Frage 4

Wechselkleidung 

wird gestellt

Wechsel-

montur 

wird 

gestellt

Reinigung PSA

Kreis Gemeinde Feuerwehr

zu Frage 2 zu Frage 3
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HZ Falkenstein/Harz, Stadt Reinstedt

HZ Falkenstein/Harz, Stadt Wieserode

HZ Oberharz am Brocken, Stadt Benneckenstein x x

HZ Oberharz am Brocken, Stadt Elbingerode x x

HZ Oberharz am Brocken, Stadt Elend x x

HZ Oberharz am Brocken, Stadt Hasselfelde x x

HZ Blankenburg (Harz), Stadt Blankenburg x 2019 x x

HZ Huy Eilsdorf

HZ Wernigerode, Stadt Minsleben tlw. 2010 tlw. x

HZ Wernigerode, Stadt Reddeber tlw. 2010 tlw. x

HZ Wernigerode, Stadt Schierke tlw. 2010 tlw. x

HZ Wernigerode, Stadt Silstedt tlw. 2010 tlw. x

HZ Wernigerode, Stadt Wernigerode tlw. 2010 tlw. x

HZ Ilsenburg (Harz), Stadt Darlingerode x x x x

HZ Ilsenburg (Harz), Stadt Drübeck x x x

HZ Ilsenburg (Harz), Stadt Ilsenburg x x x

HZ Huy Aderstedt

HZ Huy Anderbeck

HZ Huy Badersleben

HZ Huy Dedeleben

HZ Halberstadt, Stadt Aspenstedt

HZ Huy Eilenstedt

HZ Harzgerode, Stadt Harzgerode

HZ Huy Huy-Neinstedt

HZ Huy Pabstorf

HZ Huy Röderhof

HZ Huy Schlanstedt

HZ Huy Vogelsdorf

HZ Harzgerode, Stadt Schielo

HZ Harzgerode, Stadt Königerode

HZ Harzgerode, Stadt Straßberg

HZ Harzgerode, Stadt Neudorf

HZ Harzgerode, Stadt Dankerode
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HZ Harzgerode, Stadt Siptenfelde

HZ Oberharz am Brocken, Stadt Rübeland x x

HZ Huy Dingelstedt am Huy

HZ Osterwieck, Stadt Osterode am Fallstein

HZ Oberharz am Brocken, Stadt Königshütte x x

HZ Thale, Stadt Warnstedt

HZ Thale, Stadt Weddersleben

HZ Thale, Stadt Westerhausen

HZ Quedlinburg, Stadt Gernrode x 2016 x x

HZ Quedlinburg, Stadt Quedlinburg x 2016 x x

HZ Osterwieck, Stadt Berßel x x x

HZ Osterwieck, Stadt Bühne x x x

HZ Osterwieck, Stadt Dardesheim x x x

HZ Osterwieck, Stadt Deersheim x x x

HZ Osterwieck, Stadt Göddeckenrode x x x

HZ Osterwieck, Stadt Hessen x x x

HZ Thale, Stadt Stecklenberg

HZ Osterwieck, Stadt Lüttgenrode

HZ Thale, Stadt Neinstedt

HZ Osterwieck, Stadt Osterwieck x x x

HZ Osterwieck, Stadt Rhoden x x x

HZ Osterwieck, Stadt Rohrsheim x x x

HZ Osterwieck, Stadt Schauen x x x

HZ Osterwieck, Stadt Stötterlingen x x x

HZ Osterwieck, Stadt Suderode x x x

HZ Osterwieck, Stadt Veltheim x x x

HZ Osterwieck, Stadt Wülperode x x x

HZ Osterwieck, Stadt Zilly x x x

HZ Ballenstedt, Stadt Badeborn

HZ Ballenstedt, Stadt Ballenstedt/Opperode

HZ Ballenstedt, Stadt Radisleben

HZ Osterwieck, Stadt Hoppenstedt

HZ Vorharz Ditfurt
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HZ Ballenstedt, Stadt Rieder

HZ Oberharz am Brocken, Stadt Stiege x x

HZ Oberharz am Brocken, Stadt Tanne x x

HZ Oberharz am Brocken, Stadt Trautenstein x x

HZ Nordharz Abbenrode

HZ Nordharz Danstedt

HZ Nordharz Heudeber

HZ Nordharz Langeln

HZ Nordharz Schmatzfeld

HZ Nordharz Stapelburg

HZ Nordharz Veckenstedt

HZ Nordharz Wasserleben

HZ Thale, Stadt Thale, Stadt

HZ Vorharz Deesdorf

HZ Oberharz am Brocken, Stadt Neuwerk x x

HZ Vorharz Harsleben

HZ Vorharz Hausneindorf

HZ Vorharz Hedersleben

HZ Vorharz Heteborn

HZ Vorharz Rodersdorf

HZ Vorharz Schwanebeck, Stadt

HZ Vorharz Wedderstedt

HZ Vorharz Wegeleben, Stadt

HZ Vorharz Groß Quenstedt

HZ Thale, Stadt Allrode

HZ Thale, Stadt Altenbrak

HZ Thale, Stadt Friedrichsbrunn

HZ Vorharz Adersleben

25 von 62



KA 7/4112 Landkreis: HZ Anlage

Oberharz am Brocken: Stückzahlen 

können nicht ermittelt werden, da 

umfangreich Tauschsachen in einer 

zentralen Kammer bzw. in den 

jeweiligen Ortsfeuerwehren zur 

Verfügung stehen.

Die Reinigung erfolgt über die FTZ.
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JL Möckern, Stadt Krüssau

JL Möckern, Stadt Zeddenick

JL Möckern, Stadt Ziepel

JL Möckern, Stadt Büden

JL Möckern, Stadt Dörnitz

JL Möckern, Stadt Drewitz

JL Möckern, Stadt Friedensau

JL Möckern, Stadt Grabow

JL Möckern, Stadt Hobeck

JL Gommern, Stadt Dannigkow x 2012 x x FTZ

JL Möckern, Stadt Isterbies

JL Möckern, Stadt Wallwitz

JL Möckern, Stadt Küsel

JL Möckern, Stadt Loburg

JL Möckern, Stadt Lübars

JL Möckern, Stadt Magdeburgerforth

JL Jerichow, Stadt Altenklitsche

JL Jerichow, Stadt Brettin

JL Jerichow, Stadt Großwulkow

JL Jerichow, Stadt Jerichow

JL Jerichow, Stadt Kade

zu Frage 4

Wechselkleidung 

wird gestellt

Wechsel-

montur 

wird 

gestellt

Reinigung PSA

Kreis Gemeinde Feuerwehr

zu Frage 2 zu Frage 3
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JL Möckern, Stadt Hohenziatz

JL Möckern, Stadt Möckern

JL Gommern, Stadt Dornburg x 2012 x x FTZ

JL Gommern, Stadt Gommern, Stadt x 2012 x x FTZ

JL Gommern, Stadt Karith x 2012 x x FTZ

JL Gommern, Stadt Ladeburg x 2012 x x FTZ

JL Gommern, Stadt Leitzkau x 2012 x x FTZ

JL Gommern, Stadt Lübs x 2012 x x FTZ

JL Gommern, Stadt Menz x 2012 x x FTZ

JL Gommern, Stadt Nedlitz x 2012 x x FTZ

JL Gommern, Stadt Prödel x 2012 x x FTZ

JL Möckern, Stadt Wüstenjerichow

JL Gommern, Stadt Wahlitz x 2012 x x FTZ

JL Möckern, Stadt Wörmlitz

JL Möckern, Stadt Reesdorf

JL Möckern, Stadt Rietzel

JL Möckern, Stadt Rosian

JL Möckern, Stadt Schweinitz

JL Möckern, Stadt Stegelitz

JL Möckern, Stadt Stresow

JL Möckern, Stadt Theeßen

JL Möckern, Stadt Tryppehna

JL Jerichow, Stadt Kleinwusterwitz

JL Gommern, Stadt Vehlitz x 2012 x x FTZ

JL Biederitz Gübs x 2020 x x

JL Jerichow, Stadt Karow

JL Genthin, Stadt Dretzel x x x

JL Genthin, Stadt Genthin x x x

JL Genthin, Stadt Gladau x x x

JL Genthin, Stadt Mützel x x x

JL Genthin, Stadt Paplitz x x x

JL Genthin, Stadt Parchen x x x

JL Genthin, Stadt Schopsdorf x x x
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JL Genthin, Stadt Tucheim x x x

JL Elbe-Parey Zerben x 2018 x x x

JL Biederitz Gerwisch x 2020 x x

JL Elbe-Parey Parey x 2018 x x x

JL Biederitz Heyrothsberge x 2020 x x

JL Biederitz Königsborn x 2020 x x

JL Biederitz Woltersdorf x 2020 x x

JL Burg, Stadt Burg, Stadt x ca.2000 x x

JL Burg, Stadt Detershagen x x x o.FTZ

JL Burg, Stadt Ihleburg x x x o.FTZ

JL Burg, Stadt Niegripp x x x o.FTZ

JL Burg, Stadt Parchau x x x o.FTZ

JL Burg, Stadt Reesen x x x o.FTZ

JL Biederitz Biederitz x 2020 x x

JL Möser Lostau x 2015 x x FTZ

JL Burg, Stadt Schartau x x x o. FTZ

JL Jerichow, Stadt Klietznick

JL Jerichow, Stadt Neuenklitsche

JL Jerichow, Stadt Nielebock

JL Jerichow, Stadt Redekin

JL Jerichow, Stadt Roßdorf

JL Jerichow, Stadt Scharteucke

JL Jerichow, Stadt Schlagenthin

JL Jerichow, Stadt Zabakuck

JL Genthin, Stadt Altenplathow

JL Möser Körbelitz x 2015 x x FTZ

JL Jerichow, Stadt Kleinwulkow

JL Möser Möser x 2015 x x FTZ

JL Möser Pietzpuhl x 2015 x x FTZ

JL Möser Schermen x 2015 x x FTZ

JL Elbe-Parey Bergzow x 2018 x x x 

JL Elbe-Parey Derben x 2018 x x x

JL Elbe-Parey Ferchland x 2018 x x x
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JL Elbe-Parey Güsen x 2018 x x x

JL Elbe-Parey Hohenseeden x 2018 x x x

JL Elbe-Parey Neuderben x 2018 x x x

JL Möser Hohenwarthe x 2015 x x FTZ
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MSH Mansfelder Grund-Helbra Blankenheim

MSH Sangerhausen, Stadt Riestedt

MSH Mansfeld, Stadt Abberode

MSH Mansfelder Grund-Helbra Wimmelburg

MSH Mansfelder Grund-Helbra Kreisfeld

MSH Mansfelder Grund-Helbra Klostermansfeld

MSH Mansfeld, Stadt Biesenrode

MSH Mansfelder Grund-Helbra Bornstedt

MSH Mansfeld, Stadt Braunschwende

MSH Mansfelder Grund-Helbra Benndorf

MSH Mansfelder Grund-Helbra Ahlsdorf

MSH Sangerhausen, Stadt Wolfsberg

MSH Sangerhausen, Stadt Wippra

MSH Sangerhausen, Stadt Wettelrode

MSH Südharz Bennungen

MSH Mansfelder Grund-Helbra Helbra

MSH Mansfeld, Stadt Mansfeld

MSH Eisleben, Lutherstadt Bischofrode

MSH Mansfeld, Stadt Vatterode

MSH Mansfeld, Stadt Siebigerode

MSH Mansfeld, Stadt Ritzgerode

zu Frage 4

Wechselkleidung 

wird gestellt

Wechsel-

montur 

wird 

gestellt

Reinigung PSA

Kreis Gemeinde Feuerwehr

zu Frage 2 zu Frage 3
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MSH Mansfeld, Stadt Piskaborn

MSH Mansfeld, Stadt Annarode

MSH Mansfeld, Stadt Möllendorf

MSH Sangerhausen, Stadt Obersdorf

MSH Mansfeld, Stadt Leimbach

MSH Mansfeld, Stadt Hermerode

MSH Mansfeld, Stadt Großörner

MSH Mansfeld, Stadt Gräfenstuhl

MSH Mansfeld, Stadt Gorenzen

MSH Mansfeld, Stadt Friesdorf

MSH Mansfeld, Stadt Molmerswende

MSH Südharz Questenberg

MSH Sangerhausen, Stadt Sangerhausen

MSH Südharz Wickerode

MSH Südharz Uftrungen

MSH Südharz Stolberg

MSH Südharz Schwenda

MSH Seegebiet Mansfelder Land Aseleben

MSH Südharz Roßla

MSH Seegebiet Mansfelder Land Dederstedt

MSH Südharz Kleinleinungen

MSH Südharz Hayn

MSH Südharz Hainrode

MSH Südharz Dietersdorf

MSH Südharz Breitungen

MSH Südharz Breitenstein

MSH Südharz Rottleberode

MSH Seegebiet Mansfelder Land

MSH Sangerhausen, Stadt Oberröblingen

MSH Sangerhausen, Stadt Morungen

MSH Sangerhausen, Stadt Lengefeld

MSH Sangerhausen, Stadt Horla

MSH Sangerhausen, Stadt Großleinungen
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MSH Seegebiet Mansfelder Land Amsdorf

MSH Sangerhausen, Stadt Gonna

MSH Eisleben, Lutherstadt Hedersleben

MSH Seegebiet Mansfelder Land Wansleben am See

MSH Seegebiet Mansfelder Land Stedten

MSH Seegebiet Mansfelder Land Seeburg

MSH Seegebiet Mansfelder Land Röblingen am See

MSH Seegebiet Mansfelder Land Neehausen

MSH Seegebiet Mansfelder Land Erdeborn

MSH Sangerhausen, Stadt Grillenberg

MSH Arnstein, Stadt Alterode

MSH Eisleben, Lutherstadt Burgsdorf

MSH Arnstein, Stadt Sandersleben

MSH Arnstein, Stadt Quenstedt

MSH Arnstein, Stadt Harkerode

MSH Arnstein, Stadt Greifenhagen

MSH Arnstein, Stadt Sylda

MSH Arnstein, Stadt Arnstedt

MSH Arnstein, Stadt Welbsleben

MSH Gerbstedt, Stadt Zabenstedt

MSH Gerbstedt, Stadt Welfesholz

MSH Gerbstedt, Stadt Siersleben

MSH Gerbstedt, Stadt Rottelsdorf

MSH Gerbstedt, Stadt Ihlewitz

MSH Gerbstedt, Stadt Heiligenthal

MSH Arnstein, Stadt Bräunrode

MSH Allstedt, Stadt Katharinenrieth

MSH Allstedt, Stadt Winkel

MSH Allstedt, Stadt Sotterhausen

MSH Allstedt, Stadt Pölsfeld

MSH Allstedt, Stadt Nienstedt

MSH Allstedt, Stadt Niederröblingen

MSH Arnstein, Stadt Stangerode
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MSH Allstedt, Stadt Liedersdorf

MSH Gerbstedt, Stadt Freist

MSH Allstedt, Stadt Holdenstedt

MSH Allstedt, Stadt Emseloh

MSH Allstedt, Stadt Einzingen

MSH Allstedt, Stadt Beyernaumburg

MSH Allstedt, Stadt Allstedt, Stadt

MSH Arnstein, Stadt Wiederstedt

MSH Allstedt, Stadt Mittelhausen

MSH Eisleben, Lutherstadt Schmalzerode

MSH Goldene Aue Berga

MSH Hettstedt, Stadt Walbeck

MSH Hettstedt, Stadt Ritterode

MSH Hettstedt, Stadt Hettstedt, Stadt

MSH Hettstedt, Stadt Burgörner-Altdorf

MSH Gerbstedt, Stadt Gerbstedt

MSH Eisleben, Lutherstadt Volkstedt

MSH Goldene Aue Edersleben

MSH Eisleben, Lutherstadt Rothenschirmbach

MSH Eisleben, Lutherstadt Polleben

MSH Eisleben, Lutherstadt Osterhausen

MSH Eisleben, Lutherstadt Oberrißdorf

MSH Eisleben, Lutherstadt Helfta

MSH Allstedt, Stadt Wolferstedt

MSH Eisleben, Lutherstadt Wolferode

MSH Goldene Aue Rosperwenda

MSH Eisleben, Lutherstadt Eisleben, Lutherstadt

MSH Gerbstedt, Stadt Bösenburg

MSH Gerbstedt, Stadt Augsdorf

MSH Gerbstedt, Stadt Adendorf

MSH Goldene Aue Wallhausen

MSH Goldene Aue Tilleda

MSH Goldene Aue Bösenrode
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MSH Goldene Aue Sittendorf

MSH Goldene Aue Brücken

MSH Goldene Aue Riethnordhausen

MSH Goldene Aue Martinsrieth

MSH Goldene Aue Kelbra

MSH Goldene Aue Hohlstedt

MSH Goldene Aue Hackpfüffel

MSH Gerbstedt, Stadt Friedeburg (Saale)

MSH Goldene Aue Thürungen
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SAW Beetzendorf-Diesdorf Neuekrug x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Tangeln x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Stöckheim x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Stapen x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Siedenlangenbeck x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Schmölau x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Rohrberg x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Recklingen x x x

SAW Arendsee (Altmark), Stadt Arendsee x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Peckensen x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Wendischbrome x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Nettgau x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Mellin x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Mehmke x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Lüdelsen x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Lagendorf x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Kuhfelde x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Kortenbeck x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Jübar x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Poppau x x x

SAW Gardelegen, Hansestadt Gardelegen k. A. k. A. k. A.

zu Frage 4

Wechselkleidung 

wird gestellt

Wechsel-

montur 

wird 

gestellt

Reinigung PSA

Kreis Gemeinde Feuerwehr

zu Frage 2 zu Frage 3
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SAW Gardelegen, Hansestadt Lindstedt k. A. k. A. k. A.

SAW Gardelegen, Hansestadt Letzlingen k. A. k. A. k. A.

SAW Gardelegen, Hansestadt Köckte k. A. k. A. k. A.

SAW Gardelegen, Hansestadt Kloster Neuendorf k. A. k. A. k. A.

SAW Gardelegen, Hansestadt Kassieck k. A. k. A. k. A.

SAW Gardelegen, Hansestadt Jeseritz k. A. k. A. k. A.

SAW Gardelegen, Hansestadt Jerchel k. A. k. A. k. A.

SAW Gardelegen, Hansestadt Jävenitz k. A. k. A. k. A.

SAW Beetzendorf-Diesdorf Valfitz x x x

SAW Gardelegen, Hansestadt Hemstedt k. A. k. A. k. A.

SAW Beetzendorf-Diesdorf Wallstawe x x x

SAW Gardelegen, Hansestadt Estedt k. A. k. A. k. A.

SAW Gardelegen, Hansestadt Dannefeld k. A. k. A. k. A.

SAW Gardelegen, Hansestadt Breitenfeld k. A. k. A. k. A.

SAW Gardelegen, Hansestadt Berge k. A. k. A. k. A.

SAW Gardelegen, Hansestadt Algenstedt k. A. k. A. k. A.

SAW Gardelegen, Hansestadt Ackendorf k. A. k. A. k. A.

SAW Beetzendorf-Diesdorf Winterfeld x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Hanum x x x

SAW Gardelegen, Hansestadt Hottendorf k. A. k. A. k. A.

SAW Arendsee (Altmark), Stadt Kleinau x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Jeeben x x x

SAW Arendsee (Altmark), Stadt Schrampe x x x

SAW Arendsee (Altmark), Stadt Sanne-Kerkuhn x x x

SAW Arendsee (Altmark), Stadt Rademin x x x

SAW Arendsee (Altmark), Stadt Neulingen x x x

SAW Arendsee (Altmark), Stadt Molitz x x x

SAW Arendsee (Altmark), Stadt Mechau x x x

SAW Arendsee (Altmark), Stadt Lüge x x x

SAW Arendsee (Altmark), Stadt Ziemendorf x x x

SAW Arendsee (Altmark), Stadt Leppin x x x

SAW Arendsee (Altmark), Stadt Zießau x x x

SAW Arendsee (Altmark), Stadt Kläden x x x
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SAW Arendsee (Altmark), Stadt Kerkau-Lübbars x x x

SAW Arendsee (Altmark), Stadt Kaulitz x x x

SAW Arendsee (Altmark), Stadt Höwisch x x x

SAW Arendsee (Altmark), Stadt Harpe x x x

SAW Arendsee (Altmark), Stadt Fleetmark x x x

SAW Arendsee (Altmark), Stadt Dessau x x x

SAW Arendsee (Altmark), Stadt Binde x x x

SAW Arendsee (Altmark), Stadt Lohne x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Bonese x x x

SAW Gardelegen, Hansestadt Peckfitz k. A. k. A. k. A.

SAW Beetzendorf-Diesdorf Gladdenstedt x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Gieseritz x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Fahrendorf x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Ellenberg x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Dülseberg x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Dolsleben x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Diesdorf x x x

SAW Arendsee (Altmark), Stadt Vissum x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Bornsen x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Hilmsen x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Bierstedt x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Beetzendorf x 2018 x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Bandau x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Apenburg x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Altensalzwedel x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Ahlum x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Abbendorf x x x

SAW Arendsee (Altmark), Stadt Zühlen x x x

SAW Beetzendorf-Diesdorf Dähre x x x

SAW Klötze, Stadt Quarnebeck x x x

SAW Klötze, Stadt Dönitz x x x

SAW Salzwedel, Hansestadt Brietz x x x

SAW Salzwedel, Hansestadt Benkendorf x x x
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SAW Salzwedel, Hansestadt Barnebeck x x x

SAW Salzwedel, Hansestadt Andorf x x x

SAW Klötze, Stadt Wenze x x x

SAW Klötze, Stadt Trippigleben x x x

SAW Klötze, Stadt Steimke x x x

SAW Salzwedel, Hansestadt Cheine x x x

SAW Klötze, Stadt Ristedt x x x

SAW Salzwedel, Hansestadt Chüttlitz x x x

SAW Klötze, Stadt Neuferchau x x x

SAW Klötze, Stadt Lockstedt x x x

SAW Klötze, Stadt Kusey x x x

SAW Klötze, Stadt Kunrau x x x

SAW Klötze, Stadt Klötze, Stadt x x x

SAW Klötze, Stadt Jahrstedt x x x

SAW Klötze, Stadt Immekath x x x

SAW Gardelegen, Hansestadt Mieste k. A. k. A. k. A.

SAW Klötze, Stadt Röwitz x x x

SAW Salzwedel, Hansestadt Mahlsdorf x x x

SAW Salzwedel, Hansestadt Eversdorf x x x

SAW Salzwedel, Hansestadt Tylsen x x x

SAW Salzwedel, Hansestadt Steinitz x x x

SAW Salzwedel, Hansestadt Seebenau x x x

SAW Salzwedel, Hansestadt Salzwedel x k. A. x x

SAW Salzwedel, Hansestadt Rockenthin x x x

SAW Salzwedel, Hansestadt Ritze x x x

SAW Salzwedel, Hansestadt Riebau x x x

SAW Salzwedel, Hansestadt Buchwitz x x x

SAW Salzwedel, Hansestadt Osterwohle x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Zethlingen x x x

SAW Salzwedel, Hansestadt Liesten x x x

SAW Salzwedel, Hansestadt Langenapel x x x

SAW Salzwedel, Hansestadt Klein Gartz x x x

SAW Salzwedel, Hansestadt Jeebel x x x
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SAW Salzwedel, Hansestadt Hestedt x x x

SAW Salzwedel, Hansestadt Henningen x x x

SAW Salzwedel, Hansestadt Groß Chüden x x x

SAW Salzwedel, Hansestadt Groß Gerstedt x x x

SAW Salzwedel, Hansestadt Pretzier x x x

SAW Gardelegen, Hansestadt Wiepke k. A. k. A. k. A.

SAW Klötze, Stadt Hohenhenningen x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Engersen x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Dolchau x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Cheinitz x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Bühne x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Brunau x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Brüchau x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Badel x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Badel x x x

SAW Gardelegen, Hansestadt Zichtau k. A. k. A. k. A.

SAW Kalbe (Milde), Stadt Brunau x x x

SAW Gardelegen, Hansestadt Wannefeld k. A. k. A. k. A.

SAW Gardelegen, Hansestadt Solpke k. A. k. A. k. A.

SAW Gardelegen, Hansestadt Seethen k. A. k. A. k. A.

SAW Gardelegen, Hansestadt Schenkenhorst k. A. k. A. k. A.

SAW Gardelegen, Hansestadt Sachau k. A. k. A. k. A.

SAW Gardelegen, Hansestadt Roxförde k. A. k. A. k. A.

SAW Gardelegen, Hansestadt Potzehne k. A. k. A. k. A.

SAW Salzwedel, Hansestadt Wistedt

SAW Kalbe (Milde), Stadt Altmersleben x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Kakerbeck x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Wustrewe x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Winkelstedt x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Wernstedt x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Vienau x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Vahrholz x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Thüritz x x x
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SAW Kalbe (Milde), Stadt Plathe x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Packebusch x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Altmersleben x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Kalbe x x x

SAW Gardelegen, Hansestadt Miesterhorst k. A. k. A. k. A.

SAW Kalbe (Milde), Stadt Kahrstedt x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Jeggeleben x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Jeetze x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Hagenau x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Güssefeld x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Vienau x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Kalbe x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Kakerbeck x x x

SAW Kalbe (Milde), Stadt Karritz x x x
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SDL Tangerhütte, Stadt Bellingen X X X

SDL Tangerhütte, Stadt Birkholz X X X

SDL Tangerhütte, Stadt Bittkau X X X

SDL Tangerhütte, Stadt Cobbel X X X

SDL Tangerhütte, Stadt Demker X X X

SDL Tangerhütte, Stadt Elversdorf X X X

SDL Tangerhütte, Stadt Grieben X X X

SDL Tangerhütte, Stadt Groß Schwarzlosen X X X

SDL Tangerhütte, Stadt Hüselitz X X X

SDL Tangerhütte, Stadt Jerchel X X X

SDL Tangerhütte, Stadt Kehnert X X X

SDL Tangerhütte, Stadt Klein Schwarzlosen X X X

SDL Tangerhütte, Stadt Lüderitz X X X

SDL Tangerhütte, Stadt Ringfurth X X X

SDL Tangerhütte, Stadt Sandfurth X X X

SDL Tangerhütte, Stadt Schelldorf X X X

SDL Tangerhütte, Stadt Schernebeck X X X

SDL Tangerhütte, Stadt Schleuß X X X

SDL Tangerhütte, Stadt Schönwalde X X X

SDL Tangerhütte, Stadt Stegelitz X X X

SDL Tangerhütte, Stadt Tangerhütte X X X

zu Frage 4

Wechselkleidung 

wird gestellt

Wechsel-

montur 

wird 

gestellt

Reinigung PSA

Kreis Gemeinde Feuerwehr

zu Frage 2 zu Frage 3
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SDL Tangerhütte, Stadt Uchtdorf X X X

SDL Tangerhütte, Stadt Uetz X X X

SDL Tangerhütte, Stadt Weißewarte X X X

SDL Tangerhütte, Stadt Windberge X X X

SDL Tangermünde, Stadt Bölsdorf X 2019 x x

SDL Tangermünde, Stadt Buch X 2019 X x

SDL Tangermünde, Stadt Grobleben X 2019 X x

SDL Tangermünde, Stadt Hämerten X 2019 X x

SDL Tangermünde, Stadt Langensalzwedel X 2019 X x

SDL Tangermünde, Stadt Miltern X 2019 X x

SDL Tangermünde, Stadt Storkau X 2019 X x

SDL Tangermünde, Stadt Tangermünde X 2019 X x

SDL Seehausen (Altmark) Aulosen X x x

SDL Seehausen (Altmark) Beuster X x x

SDL Seehausen (Altmark) Bömenzien X x x

SDL Seehausen (Altmark) Boock X x x

SDL Seehausen (Altmark) Bretsch x x x

SDL Seehausen (Altmark) Deutsch x x x

SDL Seehausen (Altmark) Dewitz x x x

SDL Seehausen (Altmark) Drösede x x x

SDL Seehausen (Altmark) Drüsedau x x x

SDL Seehausen (Altmark) Einwinkel x x x

SDL Seehausen (Altmark) Falkenberg x x x

SDL Seehausen (Altmark) Gagel x x x

SDL Seehausen (Altmark) Geestgottberg x x x

SDL Seehausen (Altmark) Gollensdorf x x x

SDL Seehausen (Altmark) Groß Garz x x x

SDL Seehausen (Altmark) Heiligenfelde x x x

SDL Seehausen (Altmark) Jeggel x x x

SDL Seehausen (Altmark) Kossebau x x x

SDL Seehausen (Altmark) Krüden-Vielbaum x x x

SDL Seehausen (Altmark) Lichterfelde x x x

SDL Seehausen (Altmark) Lindenberg ohne FFW
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SDL Seehausen (Altmark) Losenrade x x x

SDL Seehausen (Altmark) Losse x x x

SDL Seehausen (Altmark) Lückstedt x x x

SDL Seehausen (Altmark) Neukirchen x x x

SDL Seehausen (Altmark) Pollitz x x x

SDL Seehausen (Altmark) Rathsleben ohne FFW

SDL Seehausen (Altmark) Schönberg x x x

SDL Seehausen (Altmark) Seehausen, Hansestadt x x x

SDL Seehausen (Altmark) Stapel x x x

SDL Seehausen (Altmark) Wahrenberg x x x

SDL Seehausen (Altmark) Wanzer x x x

SDL Seehausen (Altmark) Wendemark x x x

SDL Seehausen (Altmark) Wohlenberg x x x

SDL Havelberg, Hansestadt Garz X 2020 x x

SDL Havelberg, Hansestadt Havelberg X 2020 x x

SDL Havelberg, Hansestadt Jederitz X 2020 x x

SDL Havelberg, Hansestadt Kuhlhausen X 2020 x x

SDL Havelberg, Hansestadt Nitzow X 2020 x x

SDL Havelberg, Hansestadt Vehlgast-Kümmernitz X 2020 x x

SDL Havelberg, Hansestadt Warnau X 2020 x x

SDL Osterburg (Altmark), Hansestadt Ballerstedt X x x

SDL Osterburg (Altmark), Hansestadt Calberwisch x x x

SDL Osterburg (Altmark), Hansestadt Dequede x x x

SDL Osterburg (Altmark), Hansestadt Dobbrun x x x

SDL Osterburg (Altmark), Hansestadt Düsedau x x x

SDL Osterburg (Altmark), Hansestadt Erxleben x x x

SDL Osterburg (Altmark), Hansestadt Flessau x x x

SDL Osterburg (Altmark), Hansestadt Gladigau x x

SDL Osterburg (Altmark), Hansestadt Königsmark x x x

SDL Osterburg (Altmark), Hansestadt Krevese x x x

SDL Osterburg (Altmark), Hansestadt Meseberg x x x

SDL Osterburg (Altmark), Hansestadt Natterheide x x x

SDL Osterburg (Altmark), Hansestadt Osterburg X 2019 x x
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SDL Osterburg (Altmark), Hansestadt Polkau x x x

SDL Osterburg (Altmark), Hansestadt Polkern x x x

SDL Osterburg (Altmark), Hansestadt Rengerslage x x x

SDL Osterburg (Altmark), Hansestadt Rönnebeck x x x

SDL Osterburg (Altmark), Hansestadt Rossau x x x

SDL Osterburg (Altmark), Hansestadt Schmersau x x x

SDL Osterburg (Altmark), Hansestadt Storbeck x x x

SDL Osterburg (Altmark), Hansestadt Walsleben x x x

SDL Osterburg (Altmark), Hansestadt Wollenrade x x x

SDL Osterburg (Altmark), Hansestadt Wolterslage x x x

SDL Osterburg (Altmark), Hansestadt Zedau x x x

SDL Stendal, Hansestadt Arnim x x x

SDL Stendal, Hansestadt Bindfelde x x x

SDL Stendal, Hansestadt Borstel x x x

SDL Stendal, Hansestadt Buchholz x x x

SDL Stendal, Hansestadt Dahlen x x x

SDL Stendal, Hansestadt Döbbelin x x x

SDL Stendal, Hansestadt Gohre x x x

SDL Stendal, Hansestadt Groß Schwechten x x x

SDL Stendal, Hansestadt Heeren x x x

SDL Stendal, Hansestadt Insel x x x

SDL Stendal, Hansestadt Jarchau x x x

SDL Stendal, Hansestadt Klein Möringen x x x

SDL Stendal, Hansestadt Möringen x x x

SDL Stendal, Hansestadt Nahrstedt x x x

SDL Stendal, Hansestadt Neuendorf x x x

SDL Stendal, Hansestadt Peulingen x x x

SDL Stendal, Hansestadt Staffelde x x x

SDL Stendal, Hansestadt Stendal x x x

SDL Stendal, Hansestadt Tornau x x x

SDL Stendal, Hansestadt Uchtetal x x x

SDL Stendal, Hansestadt Uenglingen x x x

SDL Stendal, Hansestadt Vinzelberg x x x
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SDL Stendal, Hansestadt Volgfelde x x x

SDL Stendal, Hansestadt Wahrburg x x x

SDL Stendal, Hansestadt Wittenmoor x x x

SDL Arneburg-Goldbeck Arneburg, Stadt X X X

SDL Arneburg-Goldbeck Baben X X X

SDL Arneburg-Goldbeck Beelitz X X X

SDL Arneburg-Goldbeck Behrendorf X X X

SDL Arneburg-Goldbeck Berge ohne FFW

SDL Arneburg-Goldbeck Bertkow X X X

SDL Arneburg-Goldbeck Eichstedt X X X

SDL Arneburg-Goldbeck Giesenslage X X X

SDL Arneburg-Goldbeck Goldbeck X X X

SDL Arneburg-Goldbeck Groß Ellingen ohne FFW

SDL Arneburg-Goldbeck Häsewig ohne FFW

SDL Arneburg-Goldbeck Hassel X X X

SDL Arneburg-Goldbeck Hindenburg X X X

SDL Arneburg-Goldbeck Hohenberg-Krusemark X X X

SDL Arneburg-Goldbeck Iden X X X

SDL Arneburg-Goldbeck Klein Schwechten X X X

SDL Arneburg-Goldbeck Lindtorf X X X

SDL Arneburg-Goldbeck Möllendorf ohne FFW

SDL Arneburg-Goldbeck Petersmark X X X

SDL Arneburg-Goldbeck Plätz X X X

SDL Arneburg-Goldbeck Rindtorf X X X

SDL Arneburg-Goldbeck Rochau X X X

SDL Arneburg-Goldbeck Rohrbeck X X X

SDL Arneburg-Goldbeck Sandauerholz X X X

SDL Arneburg-Goldbeck Sanne X X X

SDL Arneburg-Goldbeck Schartau X X X

SDL Arneburg-Goldbeck Schwarzholz X X X

SDL Arneburg-Goldbeck Werben (Elbe), Hansestadt X X X

SDL Arneburg-Goldbeck Ziegenhagen X X X

SDL Bismark (Altmark), Stadt Arensberg x x x
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SDL Bismark (Altmark), Stadt Badingen x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Beesewege x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Belkau x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Berkau-Wartenberg x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Biesenthal x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Bismark x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Büste x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Deetz x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Dobberkau x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Döllnitz x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Garlipp x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Grassau x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Grävenitz x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Grünenwulsch x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Hohenwulsch x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Holzhausen x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Käthen x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Kläden x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Klinke x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Könnigde x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Kremkau x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Meßdorf x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Poritz x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Querstedt x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Schäplitz x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Schernikau x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Schinne x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Schönfeld x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Schorstedt x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Späningen x x x

SDL Bismark (Altmark), Stadt Steinfeld x x x

SDL Elbe-Havel-Land Fischbeck X X X

SDL Elbe-Havel-Land Hohengöhren X X X
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SDL Elbe-Havel-Land Kabelitz X X X

SDL Elbe-Havel-Land Kamern X X X

SDL Elbe-Havel-Land Klietz X x X

SDL Elbe-Havel-Land Molkenberg X x X

SDL Elbe-Havel-Land Neuermark-Lübars X x X

SDL Elbe-Havel-Land Sandau, Stadt X x X

SDL Elbe-Havel-Land Scharlibbe X x X

SDL Elbe-Havel-Land Schollene X x X

SDL Elbe-Havel-Land Schönfeld X x X

SDL Elbe-Havel-Land Schönhausen (Elbe) X x X

SDL Elbe-Havel-Land Sydow X x X

SDL Elbe-Havel-Land Wulkau X x X

SDL Elbe-Havel-Land Wust X x X
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SK Bad Dürrenberg, Stadt Bad Dürrenberg

SK Bad Dürrenberg, Stadt Nempitz

SK Bad Dürrenberg, Stadt Tollwitz

SK Braunsbedra, Stadt Braunsbedra x 04/20 x x

SK Braunsbedra, Stadt Frankleben x 04/20 x x

SK Braunsbedra, Stadt Großkayna x 04/20 x x

SK Braunsbedra, Stadt Krumpa x 04/20 x x

SK Braunsbedra, Stadt Leiha x 04/20 x x

SK Braunsbedra, Stadt Roßbach x 04/20 x x

SK Bad Lauchstädt, Goethestadt Bad Lauchstädt x x x

SK Bad Lauchstädt, Goethestadt Delitz am Berge x x x

SK Bad Lauchstädt, Goethestadt Groß Gräfendorf x x x

SK Bad Lauchstädt, Goethestadt Klobikau x x x

SK Bad Lauchstädt, Goethestadt Milzau x x x

SK Bad Lauchstädt, Goethestadt Schafstädt x x x

SK Kabelsketal Dieskau-Zwintschöna x x x

SK Kabelsketal Dölbau x 2017 x x

SK Kabelsketal Gröbers x x x

SK Kabelsketal Großkugel x x x

SK Kabelsketal Osmünde x x x

SK Kabelsketal Schwoitsch x x x

zu Frage 4

Wechselkleidung 

wird gestellt

Wechsel-

montur 

wird 

gestellt

Reinigung PSA

Kreis Gemeinde Feuerwehr

zu Frage 2 zu Frage 3
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SK Landsberg, Stadt Braschwitz X X X

SK Landsberg, Stadt Gollma X X X

SK Landsberg, Stadt Gütz X X X

SK Landsberg, Stadt Landsberg X X X

SK Landsberg, Stadt Niemberg X X X

SK Landsberg, Stadt Oppin X X X

SK Landsberg, Stadt Peißen X X X

SK Landsberg, Stadt Queis X X X

SK Landsberg, Stadt Reinsdorf X X X

SK Landsberg, Stadt Schwerz/Dammendorf X X X

SK Landsberg, Stadt Sietzsch X X X

SK Landsberg, Stadt Spickendorf X X X

SK Landsberg, Stadt Zöberitz X X X

SK Landsberg, Stadt Zwebendorf-Hohenthurm X X X

SK Leuna, Stadt Friedensdorf

SK Leuna, Stadt Günthersdorf-Kötschlitz

SK Leuna, Stadt Horburg-Maßlau

SK Leuna, Stadt Kötzschau

SK Leuna, Stadt Kreypau

SK Leuna, Stadt Leuna

SK Leuna, Stadt Rodden

SK Leuna, Stadt Spergau

SK Leuna, Stadt Zöschen-Zweimen

SK Merseburg, Stadt Beuna (Geiseltal) X 2009 2fach X

SK Merseburg, Stadt Geusa X 2010 2fach X

SK Merseburg, Stadt Merseburg X 1995 2fach X

SK Merseburg, Stadt Trebnitz X 2002 2fach X

SK Mücheln (Geiseltal), Stadt Branderoda x x x

SK Mücheln (Geiseltal), Stadt Gröst x x x

SK Mücheln (Geiseltal), Stadt Langeneichstädt x x x

SK Mücheln (Geiseltal), Stadt Mücheln x x x

SK Mücheln (Geiseltal), Stadt Oechlitz x x x

SK Mücheln (Geiseltal), Stadt Sankt Micheln x x x
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SK Mücheln (Geiseltal), Stadt Wünsch x x x

SK Petersberg Brachstedt x x x

SK Petersberg Gutenberg x x x

SK Petersberg Krosigk-Kaltenmark x x x

SK Petersberg Kütten x x x

SK Petersberg Morl x x x

SK Petersberg Mösthinsdorf x x x

SK Petersberg Nehlitz x x x

SK Petersberg Ostrau x x x

SK Petersberg Petersberg x x x

SK Petersberg Sennewitz x x x

SK Petersberg Teicha x x x

SK Petersberg Wallwitz x x x

SK Querfurt, Stadt Gatterstädt x x x

SK Querfurt, Stadt Leimbach x x x

SK Querfurt, Stadt Liederstädt x x x

SK Querfurt, Stadt Lodersleben x x x

SK Querfurt, Stadt Niederschmon x x x

SK Querfurt, Stadt Oberschmon x x x

SK Querfurt, Stadt Querfurt x x x

SK Querfurt, Stadt Spielberg x x x

SK Querfurt, Stadt Vitzenburg x x x

SK Querfurt, Stadt Weißenschirmbach x x x

SK Querfurt, Stadt Ziegelroda x x x

SK Salzatal Beesenstedt x x x

SK Salzatal Bennstedt x x x

SK Salzatal Fienstedt x x x

SK Salzatal Höhnstedt x x x

SK Salzatal Kloschwitz x x x

SK Salzatal Lieskau x x x

SK Salzatal Pfützthal x x x

SK Salzatal Schochwitz x x x

SK Salzatal Zappendorf x x x
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SK Schkopau Bündorf x x x

SK Schkopau Burgliebenau x x x

SK Schkopau Döllnitz x x x

SK Schkopau Dörstewitz x x x

SK Schkopau Ermlitz x x x

SK Schkopau Hohenweiden x x x

SK Schkopau Knapendorf x x x

SK Schkopau Korbetha x x x

SK Schkopau Lochau x x x

SK Schkopau Luppenau x x x

SK Schkopau Raßnitz x x x

SK Schkopau Röglitz x x x

SK Schkopau Schkopau x x x

SK Schkopau Wallendorf x x x

SK Teutschenthal Angersdorf x x x

SK Teutschenthal Dornstedt x x x

SK Teutschenthal Eisdorf x x x

SK Teutschenthal Holleben x x x

SK Teutschenthal Langenbogen x x x

SK Teutschenthal Steuden

SK Teutschenthal Teutschenthal x x x

SK Teutschenthal Zscherben x x x

SK Weida-Land Albersroda x x x

SK Weida-Land Alberstedt x x x

SK Weida-Land Barnstädt x x x

SK Weida-Land Esperstedt x x x

SK Weida-Land Farnstädt x x x

SK Weida-Land Kuckenburg x x x

SK Weida-Land Nemsdorf-Göhrendorf x x x

SK Weida-Land Obhausen x x x

SK Weida-Land Schraplau x x x

SK Weida-Land Steigra x x x

SK Wettin-Löbejün, Stadt Brachwitz X 2019 X
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SK Wettin-Löbejün, Stadt Döblitz X 2019 X X

SK Wettin-Löbejün, Stadt Domnitz X 2019 X X

SK Wettin-Löbejün, Stadt Dößel X 2019 X X

SK Wettin-Löbejün, Stadt Friedrichsschwerz X 2019 X X

SK Wettin-Löbejün, Stadt Gimritz X 2019 X X

SK Wettin-Löbejün, Stadt Lettewitz X 2019 X X

SK Wettin-Löbejün, Stadt Löbejün X 2019 X X

SK Wettin-Löbejün, Stadt Nauendorf X 2019 X X

SK Wettin-Löbejün, Stadt Plötz-Kösseln X 2019 X X

SK Wettin-Löbejün, Stadt Rothenburg X 2019 X X

SK Wettin-Löbejün, Stadt Wettin X 2019 X X

53 von 62



KA 7/4112 Landkreis: SLK Anlage

 j
a

 n
e
in

 W
e

n
n
 j
a

, 
s
e

it
 w

a
n
n

 j
a

 n
e
in

 E
ig

e
n

re
g

ie

 F
a
c
h

fi
rm

e
n

 L
e
a

s
in

g

SLK Aschersleben, Stadt Winningen x x x

SLK Aschersleben, Stadt Wilsleben x x x

SLK Aschersleben, Stadt Westdorf x x x

SLK Aschersleben, Stadt Schackstedt x x x

SLK Aschersleben, Stadt Neu Königsaue x x x

SLK Aschersleben, Stadt Mehringen x x x

SLK Aschersleben, Stadt Freckleben x x x

SLK Aschersleben, Stadt Drohndorf x x x

SLK Aschersleben, Stadt Aschersleben x x x

SLK Aschersleben, Stadt Schierstedt x x x

SLK Nienburg (Saale), Stadt Neugattersleben

SLK Barby, Stadt Zuchau

SLK Barby, Stadt Tornitz/Werkleitz

SLK Barby, Stadt Sachsendorf

SLK Barby, Stadt Pömmelte

SLK Barby, Stadt Lödderitz

SLK Barby, Stadt Groß Rosenburg

SLK Barby, Stadt Gnadau

SLK Barby, Stadt Glinde

SLK Barby, Stadt Breitenhagen

SLK Barby, Stadt Barby

zu Frage 4

Wechselkleidung 

wird gestellt

Wechsel-

montur 

wird 

gestellt

Reinigung PSA

Kreis Gemeinde Feuerwehr

zu Frage 2 zu Frage 3
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SLK Bernburg (Saale), Stadt Preußlitz x 2020 x x

SLK Bernburg (Saale), Stadt Poley x 2020 x x

SLK Bernburg (Saale), Stadt Peißen x 2020 x x

SLK Bernburg (Saale), Stadt Gröna x 2020 x x

SLK Bernburg (Saale), Stadt Biendorf/Wohlsdorf x 2020 x x

SLK Bernburg (Saale), Stadt Bernburg x 2020 x x

SLK Bernburg (Saale), Stadt Baalberge x 2020 x x

SLK Bernburg (Saale), Stadt Aderstedt x 2020 x x

SLK Bördeland Welsleben x x x

SLK Bördeland Kleinmühlingen x x x

SLK Bördeland Zens x x x

SLK Bördeland Großmühlingen x x x

SLK Bördeland Biere x x x

SLK Bördeland Eickendorf x x x

SLK Bördeland Eggersdorf x x x

SLK Calbe (Saale), Stadt Calbe

SLK Calbe (Saale), Stadt Schwarz

SLK Egelner Mulde Wolmirsleben x x x

SLK Egelner Mulde Westeregeln x x x

SLK Egelner Mulde Unseburg x x x

SLK Egelner Mulde Tarthun x x x

SLK Egelner Mulde Hakeborn x x x

SLK Egelner Mulde Etgersleben x x x

SLK Egelner Mulde Egeln x x x

SLK Egelner Mulde Borne x x x

SLK Hecklingen, Stadt Schneidlingen x x x

SLK Hecklingen, Stadt Hecklingen x x x

SLK Hecklingen, Stadt Groß Börnecke x x x

SLK Hecklingen, Stadt Cochstedt x x x

SLK Könnern, Stadt Zickeritz x x x

SLK Könnern, Stadt Wiendorf x x x

SLK Könnern, Stadt Trebnitz x x x

SLK Könnern, Stadt Trebitz x x x
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SLK Könnern, Stadt Strenznaundorf x x x

SLK Könnern, Stadt Lebendorf x x x

SLK Könnern, Stadt Könnern x x x

SLK Könnern, Stadt Edlau x x x

SLK Könnern, Stadt Cörmigk/Gerlebogk x x x

SLK Könnern, Stadt Belleben x x x

SLK Könnern, Stadt Beesenlaublingen x x x

SLK Könnern, Stadt Bebitz x x x

SLK Nienburg (Saale), Stadt Wedlitz/Wispitz

SLK Nienburg (Saale), Stadt Nienburg

SLK Nienburg (Saale), Stadt Pobzig

SLK Nienburg (Saale), Stadt Latdorf

SLK Nienburg (Saale), Stadt Gerbitz

SLK Nienburg (Saale), Stadt Altenburg

SLK Saale-Wipper Plötzkau x x x

SLK Saale-Wipper Ilberstedt x x x

SLK Saale-Wipper Güsten x x x

SLK Saale-Wipper Giersleben x x x

SLK Saale-Wipper Alsleben x x x

SLK Staßfurt, Stadt Üllnitz x x x

SLK Staßfurt, Stadt Staßfurt x x x

SLK Staßfurt, Stadt Rathmannsdorf x x x

SLK Staßfurt, Stadt Neundorf (Anhalt) x x x

SLK Staßfurt, Stadt Löderburg x x x

SLK Staßfurt, Stadt Hohenerxleben x x x

SLK Staßfurt, Stadt Brumby x x x

SLK Staßfurt, Stadt Atzendorf x x x

SLK Schönebeck (Elbe), Stadt Schönebeck x 2019 x x

SLK Schönebeck (Elbe), Stadt Ranies x 2019 x x

SLK Schönebeck (Elbe), Stadt Pretzien x 2019 x x

SLK Schönebeck (Elbe), Stadt Frohse x 2019 x x

SLK Schönebeck (Elbe), Stadt Felgeleben x 2019 x x

SLK Schönebeck (Elbe), Stadt Elbenau x 2019 x x
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SLK Schönebeck (Elbe), Stadt Bad Salzelmen x 2019 x x

SLK Seeland, Stadt Schadeleben x x x

SLK Seeland, Stadt Nachterstedt x x x

SLK Seeland, Stadt Hoym x x x

SLK Seeland, Stadt Gatersleben x x x

SLK Seeland, Stadt Frose x x x

SLK Seeland, Stadt Friedrichsaue x x x
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WB Gräfenhainichen, Stadt Möhlau

WB Gräfenhainichen, Stadt Schköna

WB Gräfenhainichen, Stadt Tornau

WB Gräfenhainichen, Stadt Zschornewitz

WB Gräfenhainichen, Stadt Gräfenhainichen

WB Gräfenhainichen, Stadt Jüdenberg

WB Bad Schmiedeberg, Stadt Meuro x x x

WB Bad Schmiedeberg, Stadt Ogkeln x x x

WB Bad Schmiedeberg, Stadt Pretzsch x x x

WB Bad Schmiedeberg, Stadt Priesitz/ Sachau x x x

WB Bad Schmiedeberg, Stadt Reinharz x x x

WB Bad Schmiedeberg, Stadt Schnellin x x x

WB Bad Schmiedeberg, Stadt Scholis x x x

WB Bad Schmiedeberg, Stadt Söllichau x x x

WB Bad Schmiedeberg, Stadt Trebitz x x x

WB Bad Schmiedeberg, Stadt Bad Schmiedeberg x x x

WB Bad Schmiedeberg, Stadt Korgau x x x

WB Bad Schmiedeberg, Stadt Merschwitz x x x

WB Coswig (Anhalt), Stadt Klieken x 1 x

WB Coswig (Anhalt), Stadt Luko x 1 x

WB Coswig (Anhalt), Stadt Möllensdorf x 1 x

Kreis Gemeinde Feuerwehr

zu Frage 2 zu Frage 3

Zur Beantwortung Ihrer Anfrage durch die Stadt 

Gräfenhainichen gibt es keinerlei gesetzlicher 

Grundlage. Gemäß § 145 KVG LSA hat lediglich die 

Kommunalaufsichtbehörde zur Erfüllung Ihrer 

Aufgabe als Kommunalaufsicht ein 

Unterrichtungsrecht. Eine derartige Anfrage liegt hier 

zu Frage 4

Wechselkleidung 

wird gestellt

Wechsel-

montur 

wird 

gestellt

Reinigung PSA
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WB Coswig (Anhalt), Stadt Ragösen x 1 x

WB Coswig (Anhalt), Stadt Senst x 1 x

WB Coswig (Anhalt), Stadt Serno x 1 x

WB Coswig (Anhalt), Stadt Stackelitz x 1 x

WB Coswig (Anhalt), Stadt Thießen x 1 x

WB Coswig (Anhalt), Stadt Weiden x 1 x

WB Coswig (Anhalt), Stadt Wörpen x 1 x

WB Coswig (Anhalt), Stadt Bräsen x 1 x

WB Coswig (Anhalt), Stadt Buko

WB Coswig (Anhalt), Stadt Buro x 1 x

WB Coswig (Anhalt), Stadt Cobbelsdorf x 1 x

WB Coswig (Anhalt), Stadt Coswig x 1 x

WB Coswig (Anhalt), Stadt Düben x 1 x

WB Coswig (Anhalt), Stadt Göritz

WB Coswig (Anhalt), Stadt Hundeluft x 1 x

WB Coswig (Anhalt), Stadt Jeber-Bergfrieden x 1 x

WB Zahna-Elster, Stadt Elster (Elbe) x x x

WB Zahna-Elster, Stadt Gallin x x x

WB Zahna-Elster, Stadt Leetza-Zallmsdorf x x x

WB Zahna-Elster, Stadt Listerfehrda x x x

WB Zahna-Elster, Stadt Mühlanger x x x

WB Zahna-Elster, Stadt Rahnsdorf x x x

WB Zahna-Elster, Stadt Zahna x x x

WB Zahna-Elster, Stadt Zemnick-Gielsdorf x x x

WB Zahna-Elster, Stadt Zörnigall x x x

WB Zahna-Elster, Stadt Bülzig x x x

WB Zahna-Elster, Stadt Dietrichsdorf-Külso x x x

WB Zahna-Elster, Stadt Gadegast x x x

WB Kemberg, Stadt Pannigkau

WB Kemberg, Stadt Radis

WB Kemberg, Stadt Reuden

WB Kemberg, Stadt Rotta

WB Kemberg, Stadt Schleesen

PSA tlw. über 

städtische 

Kleider-

kammer 

tauschbar, 

jedoch nicht 

für alle 

Größen 

vorrätig.

Hiermit teile ich Ihnen bzgl. der Kleinen Anfrage (KA 

/4112) des Abgeordneten Daniel Roi (AfD) mit, dass 

die Stadt Kemberg nicht über das zusätzliche 

Personal zur Beantwortung solcher Anfragen verfügt. 

Solltenuns die dafür notwendigen Mittel zur 

Verfügung gestellt werden, können wir solche 

Anfragen künftig auch sachgerecht beantworten.
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WB Kemberg, Stadt Selbitz

WB Kemberg, Stadt Uthausen

WB Kemberg, Stadt Wartenburg

WB Kemberg, Stadt Ateritz

WB Kemberg, Stadt Bergwitz

WB Kemberg, Stadt Dabrun

WB Kemberg, Stadt Dorna

WB Kemberg, Stadt Eutzsch

WB Kemberg, Stadt Globig-Bleddin

WB Kemberg, Stadt Gommlo

WB Kemberg, Stadt Kemberg

WB Kemberg, Stadt Klitzschena

WB Kemberg, Stadt Lammsdorf

WB Kemberg, Stadt Lubast

WB Annaburg, Stadt Annaburg

WB Annaburg, Stadt Axien

WB Annaburg, Stadt Bethau

WB Annaburg, Stadt Groß Naundorf

WB Annaburg, Stadt Hohndorf

WB Annaburg, Stadt Lebien

WB Annaburg, Stadt Löben

WB Annaburg, Stadt Plossig

WB Annaburg, Stadt Premsendorf

WB Annaburg, Stadt Prettin

WB Annaburg, Stadt Purzien

WB Oranienbaum-Wörlitz, Stadt Horstdorf x 2015 x x

WB Oranienbaum-Wörlitz, Stadt Kakau x 2015 x x

WB Oranienbaum-Wörlitz, Stadt Oranienbaum x 2015 x x

WB Oranienbaum-Wörlitz, Stadt Vockerode x 2015 x x

WB Oranienbaum-Wörlitz, Stadt Wörlitz x 2015 x x

WB Oranienbaum-Wörlitz, Stadt Gohrau x 2015 x x

WB Jessen (Elster), Stadt Battin X X

WB Jessen (Elster), Stadt Buschkuhnsdorf X X

Hiermit teile ich Ihnen bzgl. der Kleinen Anfrage (KA 

/4112) des Abgeordneten Daniel Roi (AfD) mit, dass 

die Stadt Kemberg nicht über das zusätzliche 

Personal zur Beantwortung solcher Anfragen verfügt. 

Solltenuns die dafür notwendigen Mittel zur 

Verfügung gestellt werden, können wir solche 

Anfragen künftig auch sachgerecht beantworten.

Um solcherlei „Kleine Anfragen“ bearbeiten und 

somit beantworten zu können, fehlen der Stadt 

Annaburg die hierfür notwendigen finanziellen und 

personellen Ressourcen.

Die Fragesteller können gegebenenfalls gern einen 

Termin im Hause vereinbaren und Vorort die 

Beantwortung Ihrer Fragen einholen.
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WB Jessen (Elster), Stadt Düßnitz X X

WB Jessen (Elster), Stadt Gentha X X

WB Jessen (Elster), Stadt Gorsdorf-Hemsendorf X X

WB Jessen (Elster), Stadt Grabo X X

WB Jessen (Elster), Stadt Holzdorf X X

WB Jessen (Elster), Stadt Jessen X 2000 X X

WB Jessen (Elster), Stadt Kleindröben/Mauken X X

WB Jessen (Elster), Stadt Klöden X X

WB Jessen (Elster), Stadt Klossa X X

WB Jessen (Elster), Stadt Kremitz X X

WB Jessen (Elster), Stadt Leipa X X

WB Jessen (Elster), Stadt Linda X X

WB Jessen (Elster), Stadt Lindwerder X X

WB Jessen (Elster), Stadt Mark Zwuschen X X

WB Jessen (Elster), Stadt Mellnitz X X

WB Jessen (Elster), Stadt Mönchenhöfe X X

WB Jessen (Elster), Stadt Morxdorf X X

WB Jessen (Elster), Stadt Mügeln X X

WB Jessen (Elster), Stadt Naundorf bei Seyda X X

WB Jessen (Elster), Stadt Neuerstadt X X

WB Jessen (Elster), Stadt Rade X X

WB Jessen (Elster), Stadt Reicho X X

WB Jessen (Elster), Stadt Ruhlsdorf X X

WB Jessen (Elster), Stadt Schützberg X X

WB Jessen (Elster), Stadt Schweinitz X X

WB Jessen (Elster), Stadt Seyda X X

WB Jessen (Elster), Stadt Steinsdorf X X

WB Jessen (Elster), Stadt Arnsdorf X X

WB Wittenberg, Lutherstadt Boßdorf x ab 21 x x

WB Wittenberg, Lutherstadt Braunsdorf x ab 21 x x

WB Wittenberg, Lutherstadt Euper x ab 21 x x

WB Wittenberg, Lutherstadt Griebo x ab 21 x x

WB Wittenberg, Lutherstadt Jahmo x ab 21 x x
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WB Wittenberg, Lutherstadt Kerzendorf x ab 21 x x

WB Wittenberg, Lutherstadt Kropstädt x ab 21 x x

WB Wittenberg, Lutherstadt Labetz x ab 21 x x

WB Wittenberg, Lutherstadt Mochau x ab 21 x x

WB Wittenberg, Lutherstadt Nudersdorf x ab 21 x x

WB Wittenberg, Lutherstadt Pratau x ab 21 x x

WB Wittenberg, Lutherstadt Reinsdorf x ab 21 x x

WB Wittenberg, Lutherstadt Schmilkendorf x ab 21 x x

WB Wittenberg, Lutherstadt Seegrehna x ab 21 x x

WB Wittenberg, Lutherstadt Straach x ab 21 x x

WB Wittenberg, Lutherstadt Teuchel x ab 21 x x

WB Wittenberg, Lutherstadt Wittenberg-West x ab 21 x x

WB Wittenberg, Lutherstadt Wüstemark x ab 21 x x

WB Wittenberg, Lutherstadt Wittenberg x ab 21 x x

WB Wittenberg, Lutherstadt Abtsdorf x ab 21 x x

WB Wittenberg, Lutherstadt Apollensdorf x ab 21 x x
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